

- Attach supplied needle tip to end of the Calibra® Silane Coupler syringe. Gently apply pressure to syringe plunger. DO NOT USE EXCESSIVE FORCE. Silane agent should express easily, one drop at a time. Directly apply the silane to the clean internal surface of the restoration. Air-dry the silanated surface of the restoration with clean, dry air from a dental syringe or allow to air dry. **NOTE:** Avoid application of the silane to the external surface of the restoration. Contact with the external surface will cause bonding of the cement to the external surface, complicating clean-up and necessitating removal of the glazed portion of the external surface of the restoration.
- If silanated surface becomes contaminated, clean surface with alcohol or acetone, allow to air dry and repeat application as outlined above.

3.3 Tooth conditioning/dentin pretreatment/adhesive application

- Following restoration try-in, rinse preparation thoroughly with water spray and air dry.
- Proceed with adhesive application as directed in the complete directions for use.

<div>Delayed or reduced adhesion due to adhesive incompatibility</div> <div> <ul style="list-style-type: none">Select compatible light cure adhesive Follow selected adhesive directions for use</div>	<div>CAUTION</div>
--	---------------------------

- Always refer to and follow adhesive manufacturer's complete directions for use for selection and application of the appropriate light cure adhesive. Once the surfaces have been properly treated, they must be kept uncontaminated. Proceed immediately following adhesive application to cementation with Calibra® Veneer Cement, light cured base as indicated in the appropriate section below.

3.4 Veneer cementation – light cured

Before proceeding refer to above sections for Treatment of the Restoration and Tooth Conditioning/Dentin Pretreatment/Adhesive Application.

- Adhesives compatible with light cured, CQ initiated methacrylates are recommended.
- If veneer restorations exceed 1.0mm thickness, are heavily opaqued, or otherwise impede the transmission of light, operator is urged to select Calibra® Esthetic Resin Cement and follow the Dual Cured cementation technique, mixing base with catalyst (available separately).
- Apply adhesive to the internal bonding surface of the restoration if directed by adhesive manufacturer's Directions for Use.

Cementation technique

- Dispense the desired shade of Calibra® Veneer Esthetic Resin Cement base paste from the syringe directly onto the veneer. Protect cement from exposure to light.
- Seat the loaded veneer in place. Remove excess from the gingival margin with a blunt instrument. Briefly (10 seconds or less) light cure the gingival portion only to tack restoration in place. Remove any excess from proximal and lingual margins. **Technique Tip:** Placement of mylar strips between preparation and adjacent teeth prior to seating veneer aids in isolation and in excess cement clean up. After removing gingival excess and tacking veneer in place, remove interproximal excess cement by pulling mylar strip towards the facial, i.e., from tooth to restoration surface.

3.5 Curing

Inadequate polymerization due to insufficient curing

- Check compatibility of curing light.
- Check curing cycle.
- Check curing output before each procedure.

- Using a visible light* curing unit designed to cure CQ initiated methacrylates (spectral output including 470nm), with a minimum output of 550mW/cm², light cure 20 seconds each from the buccal, lingual, and interproximal aspects.
- Following the light cure check and adjust occlusion as necessary. Proceed to Finishing and Polishing section.

*Refer to curing light manufacturer's recommendations for compatibility and curing recommendations.

3.6 Finishing and polishing

- Removal of resin flash is best accomplished with the Enhance® Finishing System of points, cups and discs. The Enhance® System will remove flash and finish restoration margins without removal of or trauma to the enamel.
- Polish final restoration using Enhance® PoGo® Polishing system or Prisma® Gloss® Polishing Paste and Prisma® Gloss® Extra Fine Polishing Paste. (See complete Directions for Use supplied with polishing product chosen)

All shades of Calibra® Veneer Cement are radio-opaque, with a 1mm radiopacity equivalent to 1,77mm radiopacity of aluminum. Aluminum has a radiopacity equivalent to that of dentin. Thus 1mm of material having a radiopacity equivalent to 1mm of aluminum has a radiopacity equivalent to that of dentin.

4. HYGIENE

<div>Cross-contamination</div> <div> <ul style="list-style-type: none">Do not reuse single use products. Dispose in accordance with local regulations. Syringe cannot be reprocessed. Dispose of contaminated syringe in accordance with local regulations.</div>	<div>CAUTION</div>
---	---------------------------

4.1 Cleaning and disinfection

- To prevent syringes from exposure to spatter or spray of body fluids or contaminated hands, or oral tissues, use of a protective barrier is recommended to avoid syringe contamination. The use of protective barriers is an additional precautionary measure against gross contamination but not against all contamination.
- Handling with clean/disinfected gloves, syringes may be disinfected with a water-based hospital-level disinfection solution according to national/local regulations.
- Repeated disinfection may damage label. **NOTE:** Destruction of the label by vigorous wiping. Wipe syringe gently.

5. LOT NUMBER AND EXPIRATION DATE

- Do not use after expiration date. ISO standard is used: “YYYY/MM”
- The following numbers should be quoted in all correspondences:
 - Reorder number
 - Lot number
 - Expiration date

Calibra® Veneer Cemento de Resina Estético

INSTRUCCIONES DE USO – ESPAÑOL

Solo para uso odontológico. EE. UU.: Solo con receta médica.

1. DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

El cemento de resina estético Calibra® Veneer es un cemento de resina de alta resistencia polimerizado con luz visible, autocurrimenzado o de doble polimerización compatible con numerosos sistemas adhesivos para dentina/esmalte. Se utiliza después de aplicar un adhesivo adecuado para dentina/esmalte para crear una unión adhesiva y cementar las restauraciones indirectas a la estructura dental.

- Presentaciones** (Algunas presentaciones pueden no estar disponibles en todos los países) Calibra® Veneer Cemento y Pastas Try-In están disponibles en:
 - pequeñas jeringas para su fácil dispensación
 - 5 tonos: translúcido, claro, medio, oscuro y opaco

1.2 Composición

- Cemento de resina estético Calibra® Veneer Base: Resinas de dimetacrilato; fotoiniciador canforquinona (CQ); estabilizadores; rellenos de cristal; sílice pirrogénica; dióxido de titanio; pigmentos. Las partículas de carga inorgánica rango de 0,02 a 1,3 µm , de relleno total de 44,9 % en volumen.
- Cemento de resina estético Calibra® Veneer Pastas Try-In: Glicarina; sílice pirrogénica; dióxido de titanio; pigmentos
- Agente Silano Coupling Calibra® Veneer: Acetona; alcohol etílico; silano orgánico

1.3 Indicaciones

Cementación adhesiva de cerámica, porcelana, carillas de composite.

1.4 Contraindicaciones

El uso de Calibra® Veneer Cemento está contraindicado en pacientes con historial de reacción alérgica aguda a las resinas de metacrilato o a alguno de sus componentes.

1.5 Adhesivos compatibles

El cemento Calibra® Veneer se debe utilizar tras la aplicación de un adhesivo apropiado para dentina o esmalte y es únicamente compatible con todos los adhesivos para dentina o esmalte composite a base de metacrilato, como los adhesivos de DENTSPLY diseñados para su uso con composites restauradores curados por luz visible (consulte las Instrucciones de uso completas del adhesivo correspondiente).

2. INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD

Tenga en cuenta las siguientes instrucciones generales de seguridad y las instrucciones especiales de seguridad que se encuentran en otras secciones de estas instrucciones de uso.

<div>Simbolo de alerta de seguridad</div> <div> Este símbolo representa una alerta de seguridad. Se utiliza para advertir sobre los posibles riesgos de lesiones personales. Respete todos los mensajes de seguridad que acompañan a este símbolo para evitar posibles lesiones.</div>	<div>PRECAUCIÓN</div>
---	------------------------------

2.1 Advertencias

- Calibra® Veneer Cemento contiene monómeros de metacrilato polimerizables que pueden irritar la piel, los ojos y la mucosa oral y pueden causar dermatitis de contacto alérgica en personas susceptibles.
 - Evite el contacto con los ojos para prevenir irritaciones y posibles daños en la córnea. En caso de que se produzca contacto con los ojos, lávelos inmediatamente con abundante agua y consulte con un médico.
 - Evite el contacto con la piel para prevenir irritaciones y posibles reacciones alérgicas. En caso de contacto, podrían observarse erupciones cutáneas y enrojecimiento de la piel. En caso de que se produzca un contacto con la piel, retire inmediatamente el material con algodón y alcohol y lave bien la zona con agua y jabón. En caso de que se produzca sensibilización de la piel o erupciones cutáneas, interrumpa el uso del producto y acuda a un médico.
 - Evite el contacto con el tejido blando o la mucosa bucal para prevenir la inflamación. Si se produce un contacto accidental, retire inmediatamente el material de los tejidos. Se debe enjuagar la mucosa con agua abundante una vez que haya finalizado la restauración, expectorar y evacuar el agua. Si la inflamación de la mucosa persiste, acuda a un médico.
- El agente Silano Coupling Calibra® Veneer contiene acetona. No respirar los vapores.

2.2 Precauciones

- Este producto está diseñado para utilizarse exclusivamente según lo especificado en las Instrucciones de uso. El uso indebido de este producto respecto a lo descrito en las Instrucciones de uso será bajo el criterio y única responsabilidad del profesional que lo utilice.
- No existen datos que apoyen el uso del cemento de resina estético Calibra® Veneer como base cavitaria, como material de relleno, base o recubrimiento.
- No existen datos suficientes para apoyar el uso de los Adhesivos Autograbadores Xenon® (todas sus versiones) con el Cemento de Resina Estético Calibra® Veneer para el cementado de carillas con fotopolimerización.
- Lleve gafas, ropa y guantes de protección apropiados. Se recomienda que los pacientes también utilicen gafas de protección.
- El contacto con la saliva, la sangre y / o algunas soluciones astringentes durante los procedimientos adhesivos puede provocar el fracaso de la restauración. Se recomienda el uso de un dique de goma o de otra técnica de aislamiento adecuada.
- Los dispositivos que incluyan etiquetas con la frase en solo uso deben utilizarse una sola vez. Deséchelos luego de utilizarlos. No deben volver a utilizarse en otros pacientes para evitar la contaminación cruzada.
- La jeringa no puede ser reprocesado. Para evitar que la jeringa y de la exposición a salpicaduras o rociado de líquidos corporales o manos contaminadas es obligatorio que la jeringa se maneja con/guantes limpios y desinfectados. Como medida de precaución adicional, jeringa puede ser protegido de la contaminación excesiva, pero no de toda la contaminación mediante la aplicación de una barrera protectora.
- Los envases deberían quedar bien cerrados después de su uso. La jeringa se debe cerrar herméticamente con el tapón original después de cada uso.
- Calibra® Veneer Cemento debe salir fácilmente. NO EMPLEE DEMASIADA FUERZA. Una presión excesiva puede hacer que el material salga de forma imprevista o provocar que se rompa la jeringa.
- Utilice sólo en espacios bien ventilados.
- Inflamable. El agente Silano Coupling Calibra® contiene acetona. Manténgalo alejado de fuentes de ignición.
- Interacciones:
 - No se deben utilizar materiales dentales que contengan eugenol en conjunción con este producto ya que pueden interferir con el endurecimiento y provocar el ablandamiento de los componentes poliméricos del material.
 - Si se usan cordones de retracción impregnados de minerales (por ejemplo, componentes férricos) o soluciones hemostáticas junto con otros procedimientos adhesivos, el sello anexo puede verse afectado negativamente, produciendo microfugas, manchas por debajo de la superficie o que falle la restauración. Si fuese necesaria la retracción gingival, se recomienda usar un cordón simple no impregnado.
 - Calibra® Veneer Cemento es un material fotopolimerizado. Por lo tanto, debe estar protegido de la luz ambiental. Procédase de inmediato una vez que el material se haya colocado.

2.3 Reacciones adversas

Este producto puede irritar los ojos y la piel. Contacto con los ojos: Irritación y posibles daños en la córnea Contacto con la piel: Irritación o posible reacción alérgica. Podrían observarse erupciones cutáneas y enrojecimiento de la piel. Membranas mucosas: inflamación (consulte la sección Advertencias).

2.4 Condiciones de almacenamiento

El almacenamiento inadecuado puede reducir la vida útil y causar un funcionamiento defectuoso del producto. No exponga el producto a la luz directa del sol. Guídelo en un lugar bien ventilado a una temperatura de entre 2°- 24°C/35°-75°F. Deje que el material alcance la temperatura ambiente antes de usarlo. Protéjalo de la humedad. No lo congele. No utilice el producto después de la fecha de caducidad.

3. INSTRUCCIONES DE USO PASO A PASO

- Después de quitar la restauraci? temporal y cualquier resto de cemento temporal, limpie el esmalte y la dentina segus se indique en las instrucciones de fabricante del adhesivo.
- Verifique el ajuste y la estética de la restauración. **Consejo técnico:** Se obtiene un mejor ajuste oclusal de inlays o onlays después de la cementación final.

3.1 Pasta de prueba de inserción (opcional)

- Dispense la pasta de prueba del tono adecuado en una plaquita para mezclar o placa de vidrio usando una jeringuilla. Coloque la pasta en las superficies internas de la restauración y ajústela con suavidad sobre la preparación. Limpie el exceso de pasta con un trozo de algodón o un explorador desafilado. Se pueden mezclar los tonos para lograr mejores resultados estéticos. **Consejo técnico importante:** Los factores como la forma, textura y grosor de la restauración, así como el tono(s) de la estructura dental subyacente y aleadañ contribuyen al tono final percibido. La pasta Try-In es una guía exclusivamente para la selección de gamas de tonos de cemento. **NOTA:** la pasta de prueba no polimeriza por lo que el tiempo de trabajo es ilimitado.
- Una vez que se haya verificado la estética y el calor de la restauración, enjuague bien con agua la pasta de prueba de las superficies de la preparación y la restauración.

3.2 Tratamiento de la restauración: Restauraciones cerámicas/de composite

Siga las instrucciones del laboratorio dental o el fabricante de la restauraci para el pretratamiento en caso necesario. Las restauraciones diseñadas para ser silanizadas o si la superficie interior silanizada se ha visto afectada durante la fase de aplicación de pasta Try-In, aplique el agente Silano Coupling Calibra® como se explica a continuación: Antes de aplicar el silano, limpie la superficie interior de la restauración con gel acondicionador dental del 34 % de Caulk® (34 % de ácido fosfórico) (consulte las instrucciones de uso completas). Aplique durante 30 segundos y enjuague bien con agua durante 20 segundos. Seque la superficie interna de la restauración con aire limpio y seco de una jeringa dental.

<div>Riesgo de lesiones por fuerza excesiva</div> <div> <ul style="list-style-type: none">Aplique una presión lenta y firme sobre el émbolo de la jeringa. No aplique una fuerza excesiva – se puede romper la jeringa.</div>	<div>PRECAUCIÓN</div>
---	------------------------------

- Una la punta de agua suministrada al extremo de la jeringa Silano Coupler Calibra®. Aplique una ligera presión en el émbolo de la jeringa. NO EMPLEE DEMASIADA FUERZA. El agente de silano debe dispensarse fácilmente, una gota cada vez. Aplique el silano directamente en la superficie interior limpia de la restauración. Seque la superficie silanizada de la restauración con aire limpio y seco utilizando una jeringa dental o permita que seque al aire. **NOTA:** evite aplicar silano a la superficie externa de la restauración. El contacto con la superficie externa hará que el cemento se adhiera a la superficie externa, complicando la limpieza y haciendo necesaria la eliminación de la parte afectada de la superficie externa de la restauración.
- En caso de contaminación de la superficie silanada, límpiela con alcohol o acetona, déjela secar al aire y repita la aplicación como se indica más arriba.

3.3 Diente acondicionado/pretratamiento dentina application/adhesivo

- Una vez realizada la prueba de inserción de la restauración, enjuague bien la preparación con un atomizador de agua y seque con aire.
- Proceda con la aplicación del adhesivo tal y como se explica en las instrucciones de uso.

<div>Adhesión retardada o reducida debido a la incompatibilidad del adhesivo</div> <div> <ul style="list-style-type: none">Seleccione compatible adhesivo fotocurado Siga las instrucciones de uso del adhesivo seleccionado</div>	<div>PRECAUCIÓN</div>
--	------------------------------

- Consulte y siga en todo momento las instrucciones de uso completas del fabricante del adhesivo para la selecci y la aplicaci del adhesivo apropiado. Una vez que las superficies se tratoron correctamente, se debe evitar su contaminación. Proceda inmediatamente después de la aplicación de adhesivo de la cementación con cemento Calibra® Veneer, luz de base curada como se indica en la sección correspondiente .

3.4 Cementación de carillas - fotocurado

Antes de proceder remítase a los apartados anteriores Tratamiento de la restauración y Acondicionamiento del diente/pretratamiento de la dentina/aplicación del adhesivo.

- Se recomiendan los adhesivos compatibles con metacrilatos iniciados por CQ fotopolimerizados.
- Si carillas exceden espesor 1,0 mm , están fuertemente opacado, o de otra manera impedir la transmisión de la luz, se insta operador seleccionar Calibra® cemento de resina estético y seguir la técnica de cementación curado dual, mezcla base con catalizador (disponible por separado)
- Aplique el adhesivo a la superficie de adhesi interna de la restauraci en caso de que as se indique en las instrucciones de uso del fabricante.

Técnica de cementación

- Suministre directamente sobre la carilla la pasta base del tono deseado del cemento de resina estético Calibra® Veneer usando la jeringa. Proteja el cemento de la exposición a la luz.
- Asiente la carilla cargada en su lugar. Retire los excesos del margen gingival con un instrumento desafilado. Fotocure brevemente (durante 10 segundos o menos) solamente la parte gingival para colocar la restauración en su lugar. Retire todo exceso de los márgenes proximales y linguales. **Consejo técnico:** la colocación de tiras de poliéster entre la preparación y los dientes adyacentes antes de colocar la carilla ayuda a aislar y retirar el exceso de cemento. Después de retirar el exceso gingival y fijar la carilla en el lugar, retire el exceso de cemento interproximal sacando la tira de poliéster hacia el lado facial, es decir, desde el diente hacia la superficie de la restauración.

3.5 Curado

<div>Polimerización inadecuada debido a la falta de curación</div> <div> <ul style="list-style-type: none">Compruebe la compatibilidad de la luz de curado. Compruebe el ciclo de curado. Compruebe la potencia de curado antes de cada procedimiento.</div>	<div>PRECAUCIÓN</div>
---	------------------------------

- Utilizando una unidad de polimerización de luz visible diseñada para polimerizar los metacrilatos iniciados por CQ (potencia espectral que incluye 470 nm) con una potencia mínima de 550 mW/cm², fotopolimerice durante 20 segundos los aspectos bucal, lingual e interproximal.
- Después del fotocurado verifique y ajuste la ocusión según sea necesario. Siga con el apartado Acabado y Pulido ^{*Consulte las recomendaciones del fabricante de la lámpara de polimerizaci para obtener información sobre compatibilidad y curado.}

3.6 Acabado y Pulido

- La mejor forma de eliminar el exceso de resina es utilizando el sistema de acabado Enhance® de discos, copas y puntas. El sistema Enhance® eliminará las rebabas y acabará los márgenes de la restauración sin quitar ni afectar el esmalte.
- Pula los márgenes de la restauración utilizando el sistema de pulido Enhance® PoGo® o la pasta de pulido Prisma® Gloss® y las pastas de pulido extra fino Prisma® Gloss®. (Consulte las Instrucciones de uso completas que acompañan al producto de pulido que haya elegido).

Todas las tonalidades de Calibra® Veneer Cemento son radio-opaco, con una radiopacidad 1 mm equivalente a 1,77mm radiopacidad de aluminio. El aluminio tiene una radiopacdad equivalente a la de la dentina. Así 1 mm de material que tiene una radiopacidad equivalente a 1 mm de aluminio tiene una radiopacidad equivalente a la de la dentina.

4. LIMPIEZA

<div>Contaminación cruzada</div> <div> <ul style="list-style-type: none">No vuelva a utilizar los productos destinados a un solo uso. Deséchelos de acuerdo con la normativa local. La jeringa no puede ser reprocesado. Deseche la jeringa contaminada respetando las regulaciones locales.</div>	<div>PRECAUCIÓN</div>
--	------------------------------

4.1 Limpieza y desinfección

- Para evitar la contaminación de las jeringas debido a salpicaduras de fluidos corporales o a través de las manos o tejidos bucales, se recomienda el uso de barreras protectoras. El uso de barreras de protección es una medida de precaución adicional contra la contaminación visible pero no en contra de toda contaminación.
- Desinfecte las jeringas contaminadas con una solución desinfectante a base de agua apropiado para hospitales, de conformidad con las reglamentaciones nacionales o locales.
- Una desinfección repetida puede deteriorar la etiqueta. **NOTA:** El frotdo vigoroso puede dañar la etiqueta. Limpie la jeringa suavemente con un paño.

5. NÚMERO DE LOTE Y FECHA DE CADUCIDAD

- No utilice el producto después de la fecha de caducidad. Se utiliza la norma ISO: “YYYY/MM”
- Deberá citar las siguientes referencias cuando se comunique con nosotros:
 - Número de nuevo pedido
 - Número de lote
 - Fecha de caducidad

Calibra® Veneer Ciment en Résine Esthétique

MODE D’EMPLOI – FRANÇAIS

Réservé à l’usage dentaire. Etats-Unis : Sur ordonnance uniquement.

1. DESCRIPTION DU PRODUIT

Le ciment-résine esthétique Calibra® Veneer est un ciment-résine photopolymérisable, extrêmement résistant, compatible avec de nombreux systèmes adhésifs améiodentaires. Il est utilisé, après l’application d’un adhésif améiodentaire adapté, pour coller et sceller les restaurations indirectes aux structures dentaires.

- Formats de livraison** (Certains formats de livraison risquent de ne pas être disponibles dans tous les pays) Le ciment Calibra® Veneer et les pâtes d’essai sont disponibles en :
 - petites seringues pour une application aisée
 - en 5 teintes : translucide, blanc, clair, moyen, et opaque

1.2 Composition

- Base du ciment-résine esthétique Calibra® Veneer : Résines de diméthacrylate ; Photoinitiateur camphorquinone (CQ) ; Soléants ; Excipients en verre, Silice Sublimée ; Dioxyde de Titane ; Pigments. Particules d’agent de remplissage inorganique comprises entre 0,02 à 1,3 µm, un remplissage total de 44,9 % en volume.
- Pâte d’essai du ciment-résine esthétique Calibra® Veneer : Glycérine ; Silice Sublimée, Dioxyde de Titane ; Pigments
- Agent de silanisation Calibra® : Acétone ; Alcool éthylique ; Silane organique

1.3 Indications

Scellement adhésif en céramique, porcelaine, et facettes composites.

1.4 Contre-indications

Calibra® Veneer est contre-indiqué chez les patients ayant des antécédents de réaction allergique aux résines méthacrylates ou à tout autre composant du produit.

1.5 Adhésifs compatibles

Le ciment Calibra® Veneer est à employer après l’application d’un adhésif spécial dentine/email et est compatible chimiquement avec les adhésifs conventionnels pour dentine/email à base de méthacrylates, notamment les adhésifs DENTSPLY conçus pour être utilisés avec des matériaux de restauration composites polymérisables à la lumière visible (voir le Mode d’emploi complet de l’adhésif choisi).

2. CONSIGNES GÉNÉRALES DE SÉCURITÉ

Veillez prendre en compte les remarques générales de sécurité suivantes et les remarques particulières de sécurité figurant dans les autres sections du présent mode d’emploi.

<div>Symbole d’alerte de sécurité</div> <div> Ceci est le symbole d’alerte de sécurité. Ce symbole est utilisé pour vous alerter d’éventuels risques.</div>	<div>ATTENTION</div>
--	-----------------------------

2.1 Mises en garde

- Le ciment Calibra® Veneer contient des monomères de méthacrylate polymérisables susceptibles d’irriter la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Il risque de provoquer une dermatite de contact allergique chez les individus sensibles.
 - Éviter le contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et tout dégat de la cornée. En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement et abondamment à l’eau et consulter un médecin.
 - Éviter le contact avec la peau afin de prévenir toute irritation et toute réaction allergique. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Retirer immédiatement le matériau avec du coton imbibé d’alcool et laver soigneusement à l’eau savonneuse. Cesser l’utilisation du produit et consulter un médecin si un érythème cutané avec sensibilisation ou d’autres réactions allergiques apparaissent.
 - Éviter le contact avec les tissus mous/muqueuses de la bouche afin de prévenir toute inflammation. En cas de contact accidentel, retirer immédiatement le matériau des tissus. Rincer abondamment la muqueuse à l’eau une fois la restauration achevée puis recrachar l’eau. Si la réaction de la muqueuse persiste, consulter immédiatement un médecin.
- L’agent de silanisation Calibra®) contient de l’acétone. Ne pas respirer les vapeurs.

2.2 Précautions

- Ce produit ne doit être utilisé que dans le cadre défini par le mode d’emploi. Toute utilisation de ce produit en contradiction avec le mode d’emploi est à l’appréciation et sous l’unique responsabilité du praticien.
- Le nombre insuffisant de données ne permet pas de préconiser l’utilisation du ciment en résine esthétique Calibra® Veneer en tant que fondation, plombage, base ou garniture.
- Les données existantes sont insuffisantes pour garantir l’utilisation de l’adhésif auto-mordanceur Xenon® (toutes versions confondues) avec le ciment esthétique résine Calibra® Veneer pour un scellement des facettes par photo polymérisation.
- Porter des lunettes, un masque, des vêtements et des gants de protection. Le port de lunettes de protection est recommandé pour les patients.
- Si le produit entre en contact avec de la salive, du sang et/ou des solutions astringentes lors de la mise en place des adhésifs, la restauration risque d’échouer. Il est recommandé d’utiliser une barrière de caoutchouc ou une autre technique d’isolation.
- Les dispositifs marqués « usage unique » sur les étiquettes sont destinés strictement à de l’usage unique. A jeter après usage. Ne pas réutiliser sur d’autres patients afin d’éviter les contaminations croisées.
- La jeringa ne peut être recyclée. Pour éviter l’exposition de la seringue aux projections ou jets de liquides organiques ou de mains sales, il est obligatoire que la seringue soit manipulée avec des gants propres/désinfectés. Comme mesure de précaution supplémentaire, la seringue peut être protégée contre les contaminations globales mais pas de toutes sortes de contaminations en appliquant une barrière de protection.
- Reformer hermétiquement les flacons immédiatement après usage. La seringue doit être soigneusement rebouchée immédiatement après usage à l’aide du capuchon d’origine.
- L’extrusion de Calibra® Veneer doit se produire facilement. NE PAS UTILISER DE FORCE EXCESSIVE. Une pression excessive peut causer une extrusion intatte due du matériau ou bien causer une rupture de la seringue.
- Utiliser uniquement dans une pièce bien aérée.
- Inflamnable : L’agent de silanisation Calibra® contient de l’acétone. A conserver loin des sources d’inflammation.
- Interactions :
 - Les matériaux dentaires contenant de l’eugénol ne devraient pas être utilisés en conjonction avec ce produit car ils peuvent perturber le durcissement et entraîner un ramollissement des constituants polymères du matériau.
 - Utilisation de fils rétracteurs imprégnés de minéraux (ex. composés ferreux) et/ou de solutions hémostatiques en association avec les adhésifs risqué de détériorer le joint marginal et donc de provoquer des micro-fuites, des souillures sur la surface et/ou l’échec de la restauration. Si une rétraction de la gencive est jugée nécessaire, utiliser un fil rétracteur simple, sans imprégnation.
 - Le ciment Calibra® Veneer est un matériau photopolymérisable. Il doit donc être protégé de la lumière ambiante. Procéder immédiatement une fois le matériau mis en place.

2.3 Effets indésirables

Ce produit peut provoquer une irritation des yeux et de la peau. En cas de contact avec les yeux : irritation et lésion possible de la cornée. En cas de contact avec la peau : irritation et éventuelle réaction allergique. Des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Muqueuses : inflammation (voir Avertissements).

2.4 Conditions de stockage

Des conditions de conservation inappropriées peuvent réduire la durée de vie du produit et entraîner son dysfonctionnement. Conserver à l’abri de la lumière directe du soleil dans un endroit bien ventilé, à des températures comprises entre 2° et 24° C / 35° et 75° F. Laisser le matériau atteindre la température ambiante avant de l’utiliser. Protéger de l’humidité. Ne pas congeler. Ne pas utiliser après la date de péremption.

3. MODE D’EMPLOI ÉTAPE PAR ÉTAPE

- Après avoir retiré la restauration provisoire et tout résidu de ciment provisoire, nettoyer l’émail et la dentine selon les consignes du fabricant de l’adhésif.
- Vérifier l’adaptation et l’esthétique de la restauration. **Astuce technique** : il est préférable de régler l’occlusion des facettes après le scellement définitif.

3.1 Pâte d’essai en bouche (facultatif)

- Déposer la nuance adéquate de pâte d’essai avec la seringue sur un bloc de mélange propre ou une lame en verre. Appliquer la pâte dans l’intradés de la restauration et placer délicatement celle-ci sur la préparation. Nettoyer l’excédent avec une boulette de coton et/ou stylet arboré. Il est possible de mélanger les teintes pour obtenir un résultat esthétique optimal. **Astuce technique importante** : Des facteurs tels que la forme de la restauration, la texture, l’épaisseur et la ou les teinte(s) de la structure dentaire sous-jacente et environnante peuvent avoir une incidence sur la perception de la teinte finale. La pâte d’essai Try-In sert exclusivement de guide à la sélection de la bonne gamme de teinte du ciment. **REMARQUE** : La pâte d’essai Try-In ne se polymérise pas, offrant par conséquent un temps de travail illimité.
- Après avoir vérifié la forme et l’esthétique, rincer soigneusement la pâte d’essai Try-In de la restauration et des surfaces de la préparation à l’eau.

3.2 Traitement de la restauration : Restaurations en céramique/composite

Se conformer aux instructions du laboratoire de proth